

Istituto Comprensivo "E. Mattei"

Viale Roma, 30 – Tel. 0737 787634 C.F. 92010940432 - Cod. Mecc. MCIC80700N 62024 MATELICA (MC)

E-mail: mcic80700n@istruzione.it **Pec:** mcic80700n@pec.istruzione.it www.icmatelica.edu.it

A. S. 2023/2024 - CIRCOLARE N. 94

Matelica, 03 aprile 2024

A tutti i docenti

Scuola Primaria "M. Lodi" - Plesso Antinori

MATELICA

Al personale ATA E, p.c.

Scuola Primaria "M. Lodi" - Plesso Antinori

MATELICA

Oggetto: Divieto utilizzo palestra Mancinelli 08/04/2024

Si rende noto che lunedì 08 aprile p.v. la palestra Mancinelli di via Bellini sarà interessata da lavori di sostituzione dei corpi illuminanti nell'ambito di un progetto di efficientamento energetico, pertanto non sarà possibile svolgervi le lezioni di Educazione Fisica per l'intera giornata.

Cordiali saluti.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO Prof.ssa Roberta Carboni

Documento firmato digitalmente ai sensi del D. Lgs. 82/2005 s.m.i. e nome collegate

Infanzia "Giardino dell'Infanzia" Borgo S. Giovanni – Esanatoglia Tel. 0737-889231 Codice MCAA80701E Primaria "M. Lodi" Via Bellini - Matelica – Tel. 0737-787695 Codice MCEE80702R

Primaria "A. Diotallevi" Viale Fonte Bianco - Esanatoglia Tel. 0737-889124 - Codice MCEE80701Q

Sec. 1° grado "C. A. Dalla Chiesa" Borgo S. Giovanni – Esanatoglia Tel. 0737-889146 -Codice MCMM80702Q

Sec. 1° grado "E. Mattei" Via Roma, 30 Matelica Tel0737-787634- Codice MCMM80701P